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     Malíkovický zpravodaj 
                                                                              číslo 1. rok 2025 

             

                 Vážení spoluobčané,  
 

   vítám vás v novém roce a dovolte, abych vám podala pár informací, týkající se všech částí naší obce: 

 

➢ Jak jste již zaznamenali, tak za posledních cca 14 dnů nám bylo na Hvězdě hlášeno cizí vniknutí 

do domů a na pozemky. Prosím dbejte zvýšené opatrnosti, zamykejte si cenné věci, a v případě, že se 

někomu přece jen stane, že ho nezvaný host navštíví, prosím hlaste to hned na Policii ČR. Obec bohužel 

s tím nic dělat nemůže, pouze majitel daného objektu.  

 

➢ Dále bych Vás chtěla informovat na dočasná dopravní omezení v obci Malíkovice, která nastanou 

v dubnu a budou průběžně pokračovat: 

- v měsíci duben započne v Malíkovicích výstavba chodníků, která povede od zrcadla (pod 

kostelem) dolu po levé straně k přechodu, který je u zastávky a bude pokračovat na pravé straně až 

k p. Macháčkovi (směr Řisuty),  

- dále bude následovat cca v červnu (termín ještě upřesníme) uložení veřejného osvětlení do země, 

- a dále je plánovaná výměna povrchu na silnici po celých Malíkovicích (na etapy) všemi směry jak 

na Hvězdu, Řisuty i Drnek. Práce začnou někdy kolem prázdnin 2025 a potrvají přibližně cca 2 

měsíce. Opravy zahrnují odstranění starého povrchu, vyrovnání podkladu a položení nové asfaltové 

vrstvy, což povede ke zlepšení kvality a bezpečnosti komunikace.  

 

Prosíme všechny obyvatele a motoristy o trpělivost a ohleduplnost během těchto stavebních prací. 

Jakmile budeme vědět více, budeme vás pravidelně informovat. 

 

➢ Na zasedání obce 10.3. bylo rozhodnuto, že jako obec ukončíme Jednotku sboru dobrovolných 

hasičů, pro záštitu obce se podepíše smlouva s hašičema Smečno (bližší info příp. na obci) 

➢ Od září 2025 bude přidán kvůli naší místní škole autobus č. 586 směr ze Slaného v 7:33 do 

Malíkovic v 7:53 až na Drnek  

 

     

 

 

 

 

   Z posledního kontrolního dne 5.3.2025 podávám zprávu, že zhotovitel už zahájil zdění provozního 

objektu, provádí se zednické začištění spádových klínů DN a probíhají přípojky elektro, vodovodu. Jsou 

dokončeny zásypy původní stavební jámy a vytažené všechny štětovnice.  

Něco málo o ČOV 
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   Všichni na Hvězdě už netrpělivě čekáme na další informace týkající se instalace zařízení na měření 

rychlosti v naší obci.   

   Město Slaný již vydalo povolení na instalaci radaru a ŘSD momentálně vyhodnocuje výběrové řízení na 

zhotovitele stavby. Následně budou s vybraným dodavatelem domlouvat přesný termín realizace. 

Povolení bylo vydáno na dvě měřící zařízení, která budou umístěna na Hvězdě (viz níže). 

   O dalším vývoji situace, a hlavně termínech vás budeme informovat v příštích vydáních Malíkovických 

listů. 

                              
               

                      Směr na Mšec                                                     Směr na Slaný        

           

 

 

 

 

 
   Vážení, dovolte vrátit čas o dva měsíce zpět s touto zmínkou, půlnoční mše nebo vigilie je křesťanská 

bohoslužba, která se koná v předvečer významného svátku Narození páně, a to na Štědrý den zpravidla o 

půlnoci. Jde o starou tradici, při které se lidé připravovali na důležitý svátek nočním bděním, postem a 

modlitbami. První zmínka o této tradici je ze 14 až 15 století nl. 

  Vánoční mše se neúčastní pouze věřící křesťané, ale navštíví ji i lidé, kteří ji berou jako neodlučitelnou 

součást Vánoc, jdou sem za vánoční atmosférou, zpěvem koled i zamyšlením a zklidněním. Vánoční 

půlnoční mši neslaví pouze katolíci, ale i další křesťanské církve, a nejen v Evropě, ale i po celém světě. 

   Vedle plamenů svíček atmosféru dokreslují ozdobené vánoční stromky, betlémy a vůně kadidla. 

Půlnoční navštěvuje i řada lidí, kteří jinak do kostela nechodí. Na mnoha místech se koná o půlnoci, ale 

není to úplným pravidlem, bere se ohled na to, že jeden kněz za večer zvládne více mší v různých 

kostelech a obcích. V mnoha místech je to i jako u nás ve 21,00 hod. Je to zkrátka místní zvyklost i v 

souladu náboženské tradice. Délka bohoslužby je rozličná od 20 minut až po 1 hodinu. Záleží na tom, jak 

rozsáhlé zpěvy jsou do bohoslužby zařazeny a jak dlouhé kázání si hlavní celebrant připraví. 

   V Malíkovicích jsme obnovili tuto tradici cca před 15 lety a společně s p. Hercingerem zapojili občany 

a hlavně děti, kteří zde zpívali, hráli na hudební nástroje a byl to vždy skvělý zážitek po štědrovečerní 

večeři. Tato tradice pokračuje, ale s tím, že se i vnáší nové prvky, jako třeba snaha o zahřátí čajem či 

jiným teplým nápojem, podávaným před kostelem. Nebylo by to nic nemožného, jen je třeba někdy více 

přemýšlet a nedělat z toho hlavní bod této události. Přestože nejsou všichni obeznámeni s chováním se 

v kostele, tak by mělo platit pravidlo slušného chování, tam kde jsem na návštěvě. Na poslední mši 

jsme byli svědky, že ne všichni se dokážou přizpůsobit. Není možné abychom s čepici na hlavě a s 

kelímkem v ruce „brouzdali“ po kostele. Přemíra hlučné zábavy před kostelem nebyla tou 

správnou kulisou pro uvnitř probíhající mši. To, že se to nelíbilo p. faráři ze Smečna se nelze divit a 

nejsem si jist, zda jej příště přemluvíme a slíbíme, že to bude lepší. Myslím, že umíme být půl 

hodiny součástí dění v kostele, a i když nejsou všichni nábožensky v souznění, tak určitě si mohou 

slavnostní atmosféru užít v poklidu a s účastí a s patřičným ohledem. Na lavicích jsou dány jednak 

Radar na Hvězdě 

Příspěvky občanů a zastupitelů: 
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texty koled, které se budou zpívat a hrát, dále je zde i celý průběh mše. Je třeba se jenom nebát a jít si 

sednout do lavic, které jsou většinou ve přední části prázdné a aktivně se zapojit zpěvem i vlastní účastí k 

průběhu mše. 

  Věřím, že to všichni pochopíte a sejdeme se ve zdraví i letos o Vánocích a dokážeme si, že jsme schopni 

se ovládat a přispět k důstojnému průběhu půlnoční mše. Dovolte mi ještě jednou poděkovat všem těm, 

kteří to organizují, panu faráři, zpěvákům, jako je Aneta a paní Šárce za varhanní doprovod a Vám všem, 

kterým zamyšlení v době vánoční jde přímo od srdce a posiluje je ke smysluplnému žití.       

                                                                                             Antonín Janča 

 

 
Odkud se vzal název HVĚZDA? 

Co pamatuji, tak Hvězda spolu s Malíkovicemi tvořily nerozlučnou dvojku. Ale bylo tak vždy? A odkud 

se vzal tak poetický název pro vesničku? Že by z rodinného erbu Štemberků jisté martinické manželky? 

První zmínky o založení obce jsou doloženy až r. 1711, údajně Jiřím Adamem z Martinic. Údajně, to je to 

klíčové slovo. Počátkem 18. století máme dochovaný zápis o sedmi obydlených staveních. Hlavní rozvoj 

však nastal teprve koncem 18. století, v době pro náš region tak typické “UHELNÉ HOREČKY“.  

Roku 1799 bylo na Tumlplace objeveno uhlí a dále bylo pak v okolí Hvězdy evidováno deset těžících 

šachtiček. Pozůstatky některých můžeme najít i dnes. A tak vzniklo “Horní kutací společenstvo-

HVĚZDA“.  Poloha Hvězdy je na kopci a odtud je nádherný výhled na České středohoří i obě údolíčka 

s vesnicemi na jich Malíkovice a na sever Jedomělice. Tak snad od té polohy pochází ten název Hvězda. 

To, že je nahoře a má blízko ke hvězdám.  

Ve Hvězdě bývalo ještě v 50. letech řeznictví Mraček, také hospoda, a dále obchod pana Poláčka. 

Občané z Malíkovic chodili pěšky pro maso a děti z Hvězdy zase pěšky do školy do Malíkovic. Ještě si 

vzpomenu na spolužáky a spolužačky: Jiří, Petr, Lojzík Suchých, Pavel a Alena Kubalovi, Jana Pichová, 

Kája Lukášová, Vlasta Suchánková, děti Slapničkovy, Ryšlavých, Pepík Mráz a další.  

Byla to bezstarostná léta dětství v malikovické škole s panem řídícím Šletrem. Také si pamětníci 

vzpomenete?                                             Milada Uhlířová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní plán na následující 3 měsíce, co nás čeká: 

 5.4.2025  Běh okolo Dračí studánky 

 12.4.2025 Velikonoční výstava na OÚ 

 30.4.2025 Čarodějnice  

 24.5.2025 Turnaj v nohejbale 

 31.5.2025 Dětský den 

Knihovny 
Hvězda: Pondělí  16:00-17:00 

Malíkovice: Pondělí  16:00-18:00 
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Jubilejní narozeniny:  
  leden:     Novák Josef, Suchá Anna, Skolilová Pavla, Uhlíř Marian 

   únoru:     Ryčlová Ivana, Svobodová Renata 

      březen:   Daňhelová Jaroslava, Šťastná Eva, Lokvencová Jana 

 
Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

 

Narodili se: 
Daňhelová Zuzana a  Polanecký Tomáš 

 
Blahopřejeme šťastným rodičům a přejeme vše nejlepší do života jejich děťátku! 

 

 

Zemřeli: 
Božena Slapničková 

Oldřich Michna 

 

Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 
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Kvíz 

Na obecním úřadu jsou k prodeji rybářské povolenky. 

Pravidla i ceny za povolenky jsou stejné jako v minulém 

roce, tj.: 

        děti do 15ti let  200 Kč  

        mladiství   300 Kč 

        dospělí   800 Kč        

        důchodci   400 Kč 

 

 
Sběr železa – 26.4.2025 

• 9:00-10:00 Hvězda  

• 10:00-12:00 Malíkovice 

Nebezpečný odpad – 15.6.2025 
• 9:00-9:30 Malíkovice u OÚ  

• 9:30-10:00 Hvězda – ulička směr  

                                   Malíkovice 

Očkování psů: 

Sobota 12.4.25 Malíkovice....11:30 - 10:50  

                          Hvězda..........12:00 - 12:15 
Ceny: 
Vzteklina ......200 Kč 

Kombinovaná vakcína se vzteklinou....400 Kč 

Infekční nemoci......350 Kč 

 


